
Звіт депутатки Житомирської обласної ради Людмили КИЦАК за 
2025 рік 

2025 рік – це  ще один рік активної депутатської роботи на моєму 
окрузі. Я вдячна вищим силам і людям, які поруч, за згуртованість, 
активність, наполегливість, мотивацію і постійний рух уперед, до 
Перемоги! 

Отже, підбиваю підсумки 2025 року. 

Провела 15 анонсованих прийомів громадян, на яких особисто 
прийняла понад 100 осіб із різними проблемами та запитами. Було надано 
матеріальної допомоги людям на загальну суму понад 200 тисяч гривень на 
лікування важких захворювань та підтримку родин, які постраждали 
внаслідок ворожих атак. Особливо важливо було підтримати родини, які 
звернулися через руйнування і пошкодження майна внаслідок ворожих 
обстрілів в Адрушівській та Бердичівській громадах. 

Також для мене важливо, що цьогоріч із обласного бюджету вдалося 
спрямувати 1 мільйон гривень на закупівлю технічних засобів навчання для 
шкіл Андрушівської, Ружинської, Семенівської, Червоненської, 
Вчорайшенської та Бердичівської громад. Я впевнена, що освіта повинна 
бути сучасною та цікавою для дітей. Тому послідовно допомагаю 
оновлювати матеріально-технічну базу шкіл і садочків на своєму окрузі. 

Також більш як 500 тисяч гривень було спрямовано на військові 
частини, зокрема і нашу славее26 окрему артилерійську бригаду імені 
генерал-хорунжого Романа Дашкевича. 

Серед найважливіших проєктів здійснених разом із Благодійним 
фондом Богдана Кицака – запущено конкурс освітніх ініціатив «Мрій та 
дій», визначено 5 переможців та реалізовано 5 освітніх проєктів по 300 
тисяч кожен у Ружинській, Андрушівській, Бердичівській, Гришковецькій, 
Семенівській громадах. 

Пишаюся проєктом депутатської групи «Рівні можливості» «Жінка 
мрії/є», який привернув увагу до жінок-військовослужбовиць та підсилив 
жінок в українській армії. Метою фотопроєкту є не лише висвітлення ролі і 
внеску жінок та дівчат у виконання почесного обовʼязку із захисту країни, а 
також демонстрація прагнення до миру й бажання будувати щасливе 
майбутнє України. Посилення голосу жінок-військових в інформаційному 
просторі під час війни, привернення уваги до проблем гендерної рівності, 
зокрема, у війську, усвідомлення пріоритету професійності у будь-якій 
сфері суспільно-політичного життя над гендерною ознакою є важливими 



питаннями формування ґендерної культури населення. Проєкт здійнений на 
волонтерських засадах. Висловлюю вдячність усім небайдужим, хто 
долучився. Проєкт «Жінка мрії/є» було презентовано напередодні 
повномасштабного вторгнення в Житомирі, напередодні Дня боротьби за 
права жінок – у Бердичеві та експоновано у Верховній Раді України. 

Серед важливих соціальних ініціатив слід виділити форум «Жінки-
лідерки за права дітей: реформа, що змінює світ», який було проведено в 
Бердичеві та Житомирі з метою привернути увагу до теми патронатного 
виховання, дитячих будинків сімейного типу, прийомні сім’ї та 
усиновлення: сьогодні, у час війни це дуже актуально – допомогти дітям, 
позбавленим батьківської опіки та піклування, знайти нову родину. 

Підтримую тему жіночого лідерства також у громадах: на запрошення 
Людмили Білецької, голови Андрушівської громади, спілкувалася із 
випускницями освітніх закладів в рамках заходу «Жіноче лідерство в 
умовах сьогодення, який відбувся зза пітримки проєкту «Вона може». 

Продовжую підтримувати військових як волонтерка: організовую 
збори і спільно з небайдужими громадянами нам вдалося закупити основи і 
матеріали для плетіння маскувальних сіток (основу і спанбонд), дрони, 
вогнегасники, детектори дронів, багато різних потрібних дрібниць. 

Продовжую розвивати шахи на теренах нашої області: спільно із 
членами Федерації шахів Житомирської області проводимо турніри пам’яті 
загиблих шахістів, обласні змагання, дитячі турніри. Цьогоріч вперше 
вдалося ввести шахи у всеукраїнську шкільну лігу «Пліч-о-пліч», а 
Бердичівський район приймав обласний етап першості з шахів. 

Я переконана, що кожна добра справа має свій великий результат у 
майбутньому, адже лише допомагаючи один одному, підтримуючи тих, хто 
цього потребує, ми зможемо збудувати щасливе суспільство навколо себе.  

Дякую військовим за щосекундний подвиг та мужність відстоювати 
українську землю,  вдячна освітянам за щоденне плекання українських 
патріотів, вдячна підприємцям за їхню роботу та  сплату податків, дякую 
медикам, які щоденно рятують життя і бережуть здоров’я нації, дякую 
ДСНС за підтримку найнеочікуваніші моменти, дякую усім комунальним 
службам за створений комфорт в тилу,  дякую головам громад і їхнім 
колективам за співпрацю та стійкість у розвитку своїх громад. Просто дякую 
людям, які навколо, за небайдужість, доброту, відданність своїм 
патріотичним позиціям та любов до України. 

З повагою – Людмила Кицак, 
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ради                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             


